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黄晓明教授
黄晓明，男，教授，博士生导师，交通部科技英才和交通部新世纪十百千人才工程第一层次人选。
道路与铁道工程学科负责人，江苏省“333工程”人才培养计划入选者、江苏省“青蓝工程”新世纪学科带头人。1990年在东南大学交通学院获得工学博士学位。毕业后一直在东南大学交通学院任教。2002年5月至2002年10月在澳大利亚公路研究局（ARRS）做高级访问学者。中国公路学会道路专业委员会理事、中国土工合成材料协会理事、国际土工合成材料协会委员、江苏省公路学会道路专业委员会副主任委员、中国公路学会青年专家委员会委员。
结合国家公路交通可持续发展战略和资源节约型社会的建设，黄晓明教授组织开展《透水性路面用复合改性沥青及再生沥青混合料技术》的关键技术研究，并得到国家863项目组的资助。近年来，黄晓明教授在“土木工程学报”、“岩土工程学报”、“中国公路学报”等国内外重要刊物上发表论文120余篇；出版专著、教材10本，如《路面设计原理与方法》已经成为全国道路与铁道工程专业研究生的推荐教学用书，《路基路面工程》是全国土木工程专业道路工程方向本科生的推荐教材，《公路土工合成材料应用原理》是国内首次全面介绍公路土工合成材料的应用原理与方法的专业书籍，其他还有《土木工程材料》、《沥青与沥青混合料》、《公路建设质量通病分析用与防治》等；获得省部级成果奖15项。2004年，本人参加的“土建类专业工程素质和实践能力培养的研究与实践”获得高等教育江苏省教学成果奖一等奖、2005年获得国家教学成果奖一等奖。在多年的教学和科研过程中，黄晓明教授能够以身作责，严格按照教学计划的要求完成各项教学工作，坚持教书育人，在同学中树立了良好的教师形象，赢得了学生的好评，并荣获吴健雄、袁家骝教育奖。

赵永利教授
博士生导师，1996年硕士毕业于东南大学材料学院，同年于东南大学交通学院道路与铁道学科任教，2005年获博士学位。
1、研究方向：（1）旧路改造结构设计理论与方法，重点研究旧路的残余性能测试、评价及在改造设计过程中对旧路残余性能的利用；（2）沥青混合料设计理论研究，主要从混合料的级配构成机理、沥青混合料的微观结构组成角度，建立具有实用价值的沥青混合料设计的理论模型；（3）沥青路面的再生利用技术研究，重点针对基质沥青、SBS改性沥青及各种沥青混合料的再生机理及再利用技术标准进行研究，起到节约资源、减少污染的作用；（4）功能性工程材料的制备及性能研究，重点针对不同使用性能的要求，采取复合材料技术，制备具有特定使用功能的工程材料，如高性能水泥混凝土、融冰雪路面材料、排水路面等。
2、主要科研项目：国家自然科学基金项目：改性沥青混凝土路面再生利用技术研究（2008~2011）；交通部西部项目“西部地区桥面超薄铺装层技术研究”（2007~2009）；江苏省交通运输厅项目：“SMA路面现场热再生技术研究”（2006~2008）；河南省交通运输厅项目：“再生沥青路面典型结构与适用技术研究”（2009~2011）；苏州市科技局项目：“苏州市城市道路沥青路面循环再利用技术与产业化”（2011~2012）
3、参与科研项目：国家863项目：“排水沥青路面及沥青路面再生利用技术”（2002~2005）；国家863项目：“沥青路面结构疲劳仿真及其在长寿命路面中的应用技术研究”（2007~2009）；交通部西部项目：“改性沥青及SMA路面性能恢复与再利用技术研究”（2008~2010）；交通部西部项目：“青藏高原冻土地区公路修筑技术基础平台研究”（2007~2009）

郝培文教授
长安大学二级教授，博士生导师，日本学术振兴会（JSPS）博士后。国家标准委员会沥青混凝土分委员会主任，国际沥青路面协会再生委员会委员，中国公路学会道路工程学会理事，中国公路学会养护与管理分会理事,中国公路学会青年专家委员会委员；科技部国际合作项目评审专家，国家西部交通建设科技项目咨询专家；《石化技术与应用》、《长安大学学报》、《公路交通科技》、《筑路机械与施工机械化》《中外公路》、《内蒙古公路与运输》期刊等编委。交通部青年科技英才，陕西省优秀青年教师，教育部新世纪优秀人才计划，中国公路百名优秀工程师等称号，获批国务院特殊津贴。 
郝培文教授近年来主持参加了民用航空局《民用机场沥青道面施工技术规范》、交通运输部《沥青路面再生技术规范》、建设部《城市道路彩色沥青混凝土路面技术规程》以及《橡胶沥青混凝土路面技术规程》、国家标准GB《再生沥青混凝土》、《彩色沥青混凝土》、《道路用抗车辙剂沥青混凝土》等规范的编制。国内首部《绿色公路评价标准》以及《煤矿巷道沥青铺装层施工技术规范》地方标准制定者。
郝培文教授近年来共承担参加科研项目八十余项，其中包括“八五”国家科技攻关项目一项，国家自然科学基金项目五项。近年来获省部级科技进步奖20多项，《沥青及沥青混合料路用性能研究》获国家科技进步二等奖，《沥青混合料配合比设计方法研究》获陕西省科技进步二等奖，《改性沥青及沥青混合料研究》获河南省科技进步二等奖，《新疆干线公路路基路面研究》，获中国公路学会科技进步二等奖，《改性沥青在西宁曹家堡机场罩面工程的应用》获中国民航科技进步二等奖等。
     郝培文教授近年来在国内外公开发行刊物上共发表科研论文八十余篇，其中五十多篇论文被SCI、EI、ISTP、CA收录。出版《沥青路面施工及维修技术》、《沥青与沥青混合料》、《沥青路面施工质量控制及验收务实》、《SMA路面施工与病害防治技术》等专著，参编了当代科技重要论著《沥青及沥青混合料路用性能》，以及《沥青路面》、《路基路面试验检测》、《沥青路面工程手册》等书籍。 

姚运仕教授
长安大学教授，博士生导师，“道路施工技术与装备”教育部重点实验室主任，主要研究方向为工程机械理论及作业质量控制，从事振动搅拌基础理论及工程应用研究10余年。近几年先后主持、参与国家级、省部级项目10余项，主持企业攻关项目30余项，获省部级科技奖励6次，发表SCI、EI等论文30余篇，授权专利50余项。
河南省千人计划专家，万里交科集团德通沥青路面创新中心副主任。

郭小宏教授
重庆交通大学教师、二级教授，享受国务院政府特殊津贴专家，全国交通青年科技英才，重庆市优秀科技工作者，交通部“吴福--振华交通教育年轻教师奖”、四川省青年科技奖、首届“重庆市青年科技创新奖”优秀奖获得者，重庆市高等学校优秀中青年骨干教师。一直从事交通建设与资源循环利用方向研究。主持完成包括“国家863计划”、“国家级科技成果重点推广计划”、“科技部技术创新基金项目”在内的30多项国家、省部与国家重点工程科技项目，取得多项科研成果，获省部市科技成果奖励特等、一等、二等、三等奖10余次。出版著作7部、教材3部、发表论文100余篇。

李善强教授级高工
工学博士，路桥教授级高级工程师，校外博士生导师。现为广东华路交通科技有限公司道路学科专家，道路研究所所长，兼广东交科技术研发有限公司总经理、广东省公路学会路面工程专业委员会副主任委员。长期从事路面工程试验检测、施工咨询和科技研发等工作。曾获“广东省高速公路建设先进工作者”、“广东省优秀公路工程师”、第十届“中国公路学会百名优秀公路工程师”、交通运输部青年科技英才，中国公路学会科学传播专家等荣誉称号。先后主持或参与开展了30多项含交通运输部西部项目在内的省部级课题，已获得省部级科技进步奖20余项，公开发表论文40余篇，获国家专利60余项。

周庆明
深圳市工程师联合会理事、高级工程师 
深圳市专家人才联合会专家、书记 
深圳市卓越绩效促进会知识及企业架构委员会主任 
深圳大学管理学院特约教授 
广东工业大学管理学院 EMBA 客座教授 
北京德鲁克管理学院特聘教授 
深圳市卓越绩效促进会副会长 
深圳市长质量奖主任评审员 
香港德鲁克管理学院战略发展顾问 
全国公路材料循环利用联盟顾问委员会副主任 
原深高速副总裁、高级工程师 
深圳市科学科技类社会组织联合党委副书记 
嘉鹏创造技术发展研究院专家委员会主任
周庆明先生曾在深圳某上市公司任高管职务 15 年，具 40 年管理岗位经历，一直致力于现代企业组织管理理论的研究，在企业顶层设计、法人治理、企业内部控制、企业工作系统设计、企业战略策划、企业绩效管理、企业知识管理，以及卓越绩效管理模式在中国企业组织的导入及应用等领域，具有系统性实践经验和理论研究，特别是在企业如何通过实践德鲁克管理学思想，推动企业的持续、健康发展方面具有丰富的理论知识及实战经验。


